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Ιω. Αλούπης και Εμμ. Μπαλτάς στο Συμβούλιο
Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας Εφοδιαστικής

2021/07/08 08:09 στην κατηγορία LOGISTICS

Νέα πρόσωπα αναλαμβάνουν να στελεχώσουν το Συμβούλιο Ανάπτυξης και
Ανταγωνιστικότητας Εφοδιαστικής.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Ειδικότερα, σύμφωνα με απόφαση του υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων Άδ.
Γεωργιάδη και του υφυπουργού Υποδομών και Μεταφορών Γ. Κεφαλογιάννη, πρόκειται
για τους:

–Ιωάννη Αλούπη, αντιπρόεδρο της Ελληνικής Εταιρείας Logistics (EEL), ο οποίος θα
αναλάβει ως τακτικό μέλος να αντικαταστήσει τον απερχόμενο πρόεδρο της EEL
Νικόλαο Ροδόπουλο,

–Μανώλη Μπαλτά, τεχνικό σύμβουλο της Κ.Ε.Ε.Ε σε θέματα ΒΕΠΕ και αδειοδότησης
επιχειρήσεων,

–Άρτεμις Γρύλλια, σύμβουλο του Γενικού Γραμματέας Φυσικού Περιβάλλοντος και
Υδάτων, η οποία ως τακτικό μέλος θα αντικαταστήσει τον Βασίλειο Λιόγκα ως
εκπρόσωπο του υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

Υπενθυμίζεται ότι, στις γνωμοδοτικές και συμβουλευτικές αρμοδιότητες του
Συμβουλίου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας Εφοδιαστικής εμπίπτουν:

α) ο εντοπισμός των βασικών περιοχών και θεμάτων στρατηγικής για την
ανταγωνιστικότητα και την ανάπτυξη της Εφοδιαστικής και η διαμόρφωση θέσεων,
κατευθύνσεων και προτάσεων για τη βελτίωσή τους,

β) η δρομολόγηση πρωτοβουλιών με διάρκεια και προοπτική, για τη βελτίωση της
οργάνωσης της Εφοδιαστικής και της συνεργασίας των συναρμόδιων δημοσίων
αρχών και της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών, με στόχο τη μείωση του
κόστους ανά μονάδα προϊόντος και, κατ’ επέκταση, την ενδυνάμωση της
ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονομίας,

γ) η σύνταξη προτάσεων για την κωδικοποίηση και απλοποίηση της νομοθεσίας, με
στόχο την απομάκρυνση των εμποδίων, την επανεξέταση και περαιτέρω απλοποίηση
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των διαδικασιών και τη βελτίωση του θεσμικού περιβάλλοντος άσκησης
Δραστηριοτήτων Εφοδιαστικής, καθώς και την εγκαθίδρυση ενός κατανοητού και
πιστοποιημένου συστήματος διαρκούς εκπαίδευσης σε θέματα Εφοδιαστικής,

δ) η σύνταξη γνωμοδοτήσεων προς τον υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων
κατόπιν υποβολής σχετικών ερωτημάτων στα θέματα της αρμοδιότητάς του, καθώς
και η σύνταξη γνωμοδοτήσεων και προς άλλους συναρμόδιους σε θέματα
Εφοδιαστικής υπουργούς

ε) η εκπόνηση ετήσιου πλάνου με προτεραιοποίηση ενεργειών,

στ) η διατύπωση προτάσεων για περαιτέρω ανάπτυξη και βελτίωση των
υφιστάμενων μεταφορικών υποδομών, με έμφαση στην προώθηση σημαντικών έργων
υποδομής σε σιδηροδρομικούς και οδικούς άξονες, ώστε να μεγιστοποιούνται τα
οφέλη για την Εφοδιαστική και

ζ) η εξέταση κινήτρων για επενδύσεις σε καινοτόμες και «πράσινες» δράσεις στην
Εφοδιαστική.


